

КИШОБРАНОВА КУХИЊА

БОЖИЋНЕ ТОРТЕ



Сочна рум торта

Добро умутити 4 жуманца и 200 гр. шећера. У то умешати 250 гр. пропасираног кромпира (прво га охладити), стругану кору неспрсканог лимуна, 4 кашике какаоа, кашику цимета, прахак за пециво, чврст снег од беланца и 4 кашике гриза. Тесто испећи у помашћеној и брашном посутој теглици. Још топлу торту залити мешавином од 200 гр. заслаћене кафе и 50 гр. рума. Ова рум торта веома је сочна и укусна.

Кокос торта

Умутити у пари 8 беланаца и 250 гр. шећера у праху. Затим у то умешати 250 гр. кокосовог брашна и 3 кашике обичног брашна. Испећи у округлом, подмашћеном и брашном посутом калуцу. Крем: умутити у пари 8 жуманаца и 200 гр. шећера. После у прохладјену масу додати 200 гр. пенасто умућеног бутера и мало ванил шећера. Расећи торту и споља премазати кремом па одозго посути кокосовим брашном.

Сочна торта од пишкота

Припремити јаку белу кафу и 40 пишкота. Затим умутити крем од 5 жуманаца, 200 гр. бутера, 200 гр. шећера у праху и шољу јаке црне кафе. Пишкоте набрзо замакати у белу кафу и рејати у стаклену посуду, наизменично слојевима крема, све док не утрошите све пишкоте. Торту украсити кадираним воћем и ставити на лед. После извадити из посуде и служити са шлагом.



ХОРОСКОП-ПРОГНОЗА ЗА 2006. ГОДИНУ

Припрема: Горлана Миљанић
604-540-0836, miljanic@shaw.ca

ОВАН

2005. је била година у којој сте респавали личне и партнерске односе. У 2006. овај тренд се наставља. Задовољство, креативност, лични израз су кључне речи за ову годину. Успех је резултат ове године. Ова година у целисти представља годину просперитета и остварења. Пролетће ће донети промене, нарочито на пољу посла и здравља. Нешто што вам до сада није полазило за руком, сада хоће. Нарочито ако се ради о променама на дуге стазе. Уколико имате парт тиме посао или хоби, исти се може претворити у озбиљан посао који доноси значајне приходе. Све што сте започели у 2005. години, а односи се на штедњу, новац и све у вези са тим, биће остварено много лакше него што сте мислили. Срећно!

БИК

Почетак 2006. биће пун успона и падова, али не задуго. Већ почетком марта осетићете радикалне промене. Промене ће захватити многе области вашег живота. Стабилност је могућа на пољу емоција, очекује вас више задовољства него у предходном периоду. Ипак, немојте мислити да ће све ићи по лоју; на путу вам стоји лекција коју морате да савладате у овој години. При крају ћете схватити да није била лака, али да сте ипак све остварили. Партнерство је успешније него до сада. Решавајте питања партнерства, љубави и куће до лета. После тога очекује вас пријатнији и успешнији период. Многи од вас биће залубљени. Промене на послу биће радикалне. Потребна вам је финансијска сигурност коју ћете желети да остварите. Крај године доноси инвестиције. Здравље стабилно. Срећно!

БЛИЗАНЦИ

Задњих пар година представљане су са речима довиђења, реч која значи прекиде на многим пољима. У овој години поново ћете моћи да кажете добар дан, и то са потпуним самопоуздањем и сигурношћу. Већ почетком пролећа, ове промене почињу. Ви ћете схватити да се ваш цео живот мења; резултати ће бити задивљујући. Промене укључују ваш цео живот, вашу кућу, партнера, финансије и посао. Од вас се захтева да и даље жонглирате; крајњи резултат драматичан. Живот ће вам донети одређену брзину; не брините, ви то можете. Већ почетком лета наступиће промене у вашем интересовању, жељи да будете слободни, окренути публици, до краја године почће ново поглавље у вашем животу. Интересовање вас образовање, путовање, студирање, компјутери и електроника више него до сада. Финансијска ситуација се у глобалу поправља, захтева реаговање већ у првим пролећним месецима. Будите свесни својих навика, нарочито ако су оне негативне по ваше здравље. Учините све да их исправите. Брзе и превремене активности вас умарају, па према томе успорите кад треба. Срећно!

РАК

У односу на предходне године, ово је ваша срећна година. Кључна реч у овој години је успех који долази онима који су заслужили, радећи, учећи те су на тај начин стекли животно искуство. Мала ерупција у емотивном животу може наступити рано у пролеће; међутим она је незнатна и неће нарушити ваше планове који се односе на партнерство, љубав и децу у овој години. Креативност, вашу и ваше фамилије пренећете на поље посла и свакодневнице. Финансијски потези захтевају потпуну усмереност и дисциплину. Финансије морају бити под контролом, и уколико осетите да трошите више него то треба, потражите савет, нарочито када су у питању инвестиције на дуге стазе. Опрезност се захтева и у раду, који ће на крају донети резултат, због кога се од вас захтева да имате потпуну контролу. Финансијска ситуација, такође може утицати на ваше здравље. Због тога опрезно и сигурно. Срећно!

ЈАВ

Од прошле па све до 2007. године за вас је почело, траје и трајаће време у коме градите, израђујете и мењате свој карактер. Време је које од вас захтева да будете озбиљни у усмерењу ваших идеја. Кључне речи су време, дисциплина, одговорност. Није лако време. Година у којој плаћате прошле дугове, година у којој прошири резултати доносе чивенична стања, година у којој се види рад и дисциплина, а резултати ће се показати тек у следећој. Није време за брачне одлуке, бар не у првој половини године; тек после лета очекује вас побољшање у односима са партнером, са људима око себе. Ви ћете учити лекцију живота; није лака, али ћете је савладати. У овој години градите темеље на вашем послу, резултати ће доћи. Време је добро за тестирање. Планирајте, јер све што урадите у овој години биће веома значајно за вас, ваш статус и посао у следећој години. Жеље су вам контрадикторне када је у питању новац. Средите рачуне у овој години, од тога вам зависи будућност и дугорочни планови. Добра година за инвестиције, нарочито на дуге стазе. Здравље - од вас се захтева потпуна дисциплина у овој години. Више вежбајте, обратите пажњу на здравље. Срећно!

ДЕВИЦА

Година драматичних промена у којој ћете се осећати несигурно. То не треба да вас брине толико, ви правите промене. Схватите то као једно ново искуство, у једном тренутку учиниће вам се превисше, свака промена изгледаће вам изненађење, али на крају ћете разумети и схватити да је успех ваш и да је до њега могуће доћи само променом. Партнерство је такође потпуно непредвидљиво, потпуно динамично и одједном ће вам донети сазнање да је време за нове подухвате, промене. Ипак пре него што промените, имаћете успоне и падове на овом пољу. Нови послови на виду у овој години; или промене у систему рада и обављању истих. Непредвидљиви изненадни догађаји могући у овој години. Година која је испред вас може учинити вас пословни живот важним и брзим. Добро време за финансијске потезе, узимање ризика у одређеним куповинама и инвестицијама није на одмет. Сигурност вам је потребна; сада је обезбедите да бисте је касније имали. Здравље добро. Срећно!

ВАГА

Време је за позитивне промене, за изражавање ваше личности, за личну сигурност и раст. Остварење на многим пољима. Без обзира на све, ваша одговорност ће бити много већа него до сада. Нарочито према другима. Циљеви живљења биће вам јасни. У овој години ваш магнетизам привући ће људе, новац и добро здравље. Осетићете баланс више него икад и то на многим пољима. Вашим избором и потезима можете доћи у ситуацију да тестирате ваше партнерске односе почетком пролећа. Немојте сматрати ово негативним, све што сада поставите донеће резултате до краја године. Имаћете нове могућности како да остварите ваш креативан пословни подухват. Поставите темеље на пословном плану и остварењу. Сваки екстра напор ће вам се исплатити. Време је за амбиције, за остварење пословних жеља и остварења вашег личног статуса. Уживајте у новом имиџу. Необични извори биће на пољу финансија, препознаћете их. Трудите се да научите нове лекције; биће од користи. Трик је баланс, према томе време је да балансираете ваше рачуне. Здравље добро. Срећно!

ШКОРПИЈА

Година успеха и година у којој можете показати свету вашу снагу и позитивну енергију. Имаће много више успеха него претходних година. Сав труд и залагање, донеће резултате при крају године. Време је да плодови рада и онога што засејете процвета. Бићете задивљени резултатима, али не заборавите, ви сте та особа која мора засејати. 2006. је година преокрета и тако је морате схватити. У партнерству, статус кво, без неких великих промена. Уколико сте у браку, остаћете у браку; уколико се нешто распало, сматрајте да је тако требало. Средином године ћете осетити набој позитивне енергије на пословном плану. Савет : не гурајте превисше, будите стрпљиви толерантни, дисциплиновани током целе године. Ни случајно агресивни. Лична и пословна одговорност видеће се у току ове године. Бољи финансијски резултати. Будите опрезни и осигурајте вашу будућност. Хонорарни послови при крају године. У овој години промените лопе старе навике. Почните са новим здравим животом. Водите рачуна о здрављу, сада, да не бисте имали проблема у следећој години. Срећно!

СТРЕЛАЦ

Док су задњих пар година представљале године успона и падова, ова година дефинитивно представља успон и преокрет. Све оно што се сматрало губитком и тешкоћом можете преокренути у добитак и то готово на свим пољима. У овој години ваш циљ је стицање самопоуздања, упознавања себе у потпуности и потпуно сагледавање свих оних скривених талената који чуче у вама. Нарочито при крају године имаћете снаге да промените много тога. Од тада почиње нови циклус који ће имати утицај на наредних 12 година у вашем животу. Финансијска ситуација ће се у много чему променити на боље. И ако ова година није година драматичних промена на послу, ипак ћете желети да нешто промените, најбоље време за то је крај године. Нешто што нисте знали, научили сте. У овој години могући су контакти са болницом било ради вас или ваших, ипак не заборавите, анђео чувар на рамену налази се све до краја године.

ЈАРАЦ

Година у којој ћете желети да успоставите баланс између фамилије и посла, обавеза и одговорности, рада и задовољства. Година у којој ћете обраћати пажњу на новац, љубав и посао. Ипак не очекује се драматична промена све до краја године. Ипак средином лета имаћете највише енергије и то искористите паметно у своју корист. Ово је година планова и остварења, према томе све што сада засејате има наде за раст, можда не одмах али у следећих пар година. И ако се година не сматра драматичном ипак ће донети пар промена нарочито онима који су сами и који желе партнерство. Они који желе да прекину са послом имаће прилику да ту своју жељу остваре или да направе план који ће донети промену у будућности. У колико желите да се удружите, добра је година за све групе, асоцијације и све оне послове који захтевају тимски рад. Финансијска одлука зависи од околности, ипак препоручују вам се даља улагања. Здравље - Од вас се очекује да успоставите равнотежу између посла и свакодневнице, претерано ангажовање исцрпљује и утиче на ваше здравље.

ВОДОЛИЈА

Веома значајна година коју ћете између осталих памтити као веома значајну. Почетак године очекују се успони и падови, али ћете при крају видети просперитет. Ваша акција биће на вашем личном плану, не пословном нити финансијском. Тек при крају године ваше жеље ће променити правац и усмерење. Тада ћете остварити и имати позитивне промене на послу, финансијски и пословни успех у целисти. Ипак у овој години обратите пажњу на партнерство у сваком смислу те речи, било да је пословно или лично. Лекција која вам је дата да научите, није мала нити кратка и ове следеће године биће примарна. Не смете је занемарити. Време је да скинете ружичасте наочаре и погледате реално људе који су испред вас. Постављање ће стићи крајем године. Новац ће вас проналазити, на вама је да га усмерава. Рано пролеће донеће потребу за саветом, добићете га. Финансијски успешна година испред вас је. Здравље у здравом телу здрав дух, вежбајте, тимске физичке активности ће вам пријати.

РИБЕ

Ова година означава стављање тачке на слово и, печат на ваш лични захтев, захтев да будете либерални и то на свим пољима. У овој години нећете бити пажљиви при изражавању ваших ставова и погледа на живот. Отворено ћете показивати вашу жељу за променом. Статус се мења, а и ваша лична интересовања. Пролетће је период почетка нове промене и ослобађања, завршетка старих. И ако ћете бити изван сигурне зоне нарочито на пословном плану, пријаће вам и волећете свим срцем. Партнерство вам неће бити толико важно у овој години. Једино што вам се саветује да пустите и превазиђете зачкољице, и да из тога научите лекцију за у будуће. Не препоручују се промене, новине на овом пољу. Ова година тражи од вас да се усмерите на себе. Годинама желите слободу и промену на пословном плану, ово је година од које се очекује иста. Потпуну сатисфакцију видећете у промени коју сте сами изабрали, у промени коју волите и коју сте дуго прижељкивали. Време је да после три године у којима нисте уживали нађете задовољство на пословном плану. Ентузијастски посао је кључна реч у овој години. Нови финансијски потези доносе нови извор прихода. Здравље, обратите пажњу на нејасне дијагнозе.